

平成 19 年 6 月 13 日

株 主 各 位

大阪府大阪市北区大淀中 1-8-34  
株 式 会 社 日 本 ト リ ム  
代表取締役社長 森澤 紳勝

第 25 期定期株主総会招集ご通知一部訂正について

平成 19 年 6 月 12 日に発送いたしました第 25 期定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に誤りがありましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り謹んで訂正させていただきます。

記

1. 訂正事項

- ・ 連結損益計算書（招集ご通知 22 頁）
- ・ 株主資本等変動計算書（招集ご通知 32 頁 下表）

2. 訂正箇所

修正箇所には\_\_\_\_を付して表示しております。

## 連結損益計算書

〔 自 平成18年4月1日  
至 平成19年3月31日 〕

(単位：千円)

(訂正前)

科 目	金 額	
売 上 高		9,571,963
売 上 原 価		2,568,930
売 上 総 利 益		7,003,032
販売費及び一般管理費		5,612,268
営 業 利 益		<b>1,390,764</b>
営業外収益		
受取利息及び配当金	3,250	
不 動 産 賃 貸 料	98,258	
投資有価証券売却益	14,812	
そ の 他	15,596	131,918
営業外費用		
支 払 利 息	10,335	
賃貸資産減価償却費	17,370	
持分法による投資損失	4,016	
そ の 他	2,890	34,613
経 常 利 益		<b>1,488,068</b>
特別損失		
固定資産除却損	1,174	1,174
税金等調整前当期純利益		<b>1,486,894</b>
法人税、住民税及び事業税	701,245	
法人税等調整額	609	701,854
少数株主利益		8,788
当 期 純 利 益		<b>793,828</b>

## 連結損益計算書

〔 自 平成18年4月1日  
至 平成19年3月31日 〕

(単位：千円)

(訂正後)

科 目	金 額	
売 上 高		9,571,963
売 上 原 価		2,568,930
売 上 総 利 益		7,003,032
販売費及び一般管理費		5,612,268
営 業 利 益		<b>1,390,764</b>
営業外収益		
受取利息及び配当金	3,250	
不 動 産 賃 貸 料	98,258	
投資有価証券売却益	14,812	
そ の 他	15,596	131,918
営業外費用		
支 払 利 息	10,335	
賃貸資産減価償却費	17,370	
持分法による投資損失	4,016	
そ の 他	2,890	34,613
経 常 利 益		<b>1,488,068</b>
特別損失		
固定資産除却損	1,174	1,174
税金等調整前当期純利益		<b>1,486,894</b>
法人税、住民税及び事業税	701,245	
法人税等調整額	609	701,854
少数株主持分損益		8,788
当 期 純 利 益		<b>793,828</b>

## 株主資本等変動計算書

〔 自 平成18年 4月 1日  
至 平成19年 3月 31日 〕

(訂正前)

(単位：千円)

	株 主 資 本					自己株式	株主資本 合 計
	利益剰余金				利 益 剰余金 合 計		
	利 益 準備金	その他利益剰余金		利 益 剰余金 合 計			
	任意 積立金	繰越利益 剰 余 金					
平成 18 年 3 月 31 日残高	243,539	5,970,000	1,026,475	7,240,015	△ 70,142	9,149,800	
事業年度中の変動額							
任意積立金の積立(注)	-	700,000	△700,000	△230,519	-	△230,519	
剰余金の配当(注)	-	-	△230,519	△230,519	-	△230,519	
当 期 純 利 益	-	-	897,974	897,974	-	897,974	
自 己 株 式 の 取 得	-	-			△275,682	△275,682	
自 己 株 式 の 処 分	-	-			4,193	3,774	
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	
事業年度中の変動額合計	-	700,000	△ 32,544	667,455	△271,489	395,547	
平成 19 年 3 月 31 日残高	243,539	6,670,000	993,931	7,907,470	△341,632	9,545,347	

(訂正後)

	株 主 資 本					自己株式	株主資本 合 計
	利益剰余金				利 益 剰余金 合 計		
	利 益 準備金	その他利益剰余金		利 益 剰余金 合 計			
	任意 積立金	繰越利益 剰 余 金					
平成 18 年 3 月 31 日残高	243,539	5,970,000	1,026,475	7,240,015	△ 70,142	9,149,800	
事業年度中の変動額							
任意積立金の積立(注)	-	700,000	△700,000	-	-	-	
剰余金の配当(注)	-	-	△230,519	△230,519	-	△230,519	
当 期 純 利 益	-	-	897,974	897,974	-	897,974	
自 己 株 式 の 取 得	-	-			△275,682	△275,682	
自 己 株 式 の 処 分	-	-			4,193	3,774	
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	
事業年度中の変動額合計	-	700,000	△ 32,544	667,455	△271,489	395,547	
平成 19 年 3 月 31 日残高	243,539	6,670,000	993,931	7,907,470	△341,632	9,545,347	

以上